

别逼我下手……

张涵予当导师,这个硬汉心太软 5天淘汰2个人,1个也没淘汰掉

1 学员两分钟的戏,他跑六七趟 跑腿的汉子啊你威武雄壮!

黑衣黑裤墨镜雪茄,录制现场的张涵予乍一看有一股硬汉的肃杀之气。但只要跟着他一个小时就会发现,这些酷真的只是表象。当天的录制内容是选手在一比一的真实场景中表演一幕经典的电影或电视剧片段,张涵予则要根据选手的表现决定谁去谁留。他不是跷着二郎腿“指点江山”,而是成为现场之“超级跑腿”,片场中频频见到张涵予迈着急步来回穿梭于导演监视器与布景棚间。一个学员短短2分多钟的戏,他就要跑六七趟。“停,别动,千万别动”,一阵风一样跑进布景棚内:“你这儿的眼神是这样的……”,“这句对白在这里先说这么多,做完这个眼神之后再再说那半句……”,再风一样回到导演监视器前审看。尽管话不

多,但教导学员从动作、表情、台词到节奏,无微不至。尽管有的学员做得不太好,他也未曾指责过一句。张涵予组学员高雅如对记者说,跟张涵予接触十多天,觉得他是个完全没有架子的人,对人都很亲切,跟之前他们在荧屏上认识的“硬

汉”张涵予不太一样,现实中的张涵予是带着柔情的汉子,而且每次教导的时候也特别有耐心、细致,未曾见他骂过、大声说过学员。而且他还很细心,有一次他请组里的选手一起去吃火锅。但这火锅宴暗藏的是张涵予给组员的一个小测试。张涵予给每人喝了一杯透明的饮料,有的是酒,有的是水,就让学员们猜谁喝了酒,谁没喝酒……

2 节目录完了都没下得去手 您又不是处女座,有什么资格纠结!

按照赛制,张涵予组5天“梦想学院”中导师要根据学员表现在6名学员中淘汰2名,这可难倒了英雄汉。导演组为了节目更加紧张,学员的竞争意识更强,跟张涵予沟通让他第三天要淘汰一名学员。但是张涵予狠不下心,他认为不能只根据一次的表现内容,评定这名学员的好坏,题目难度和是否擅长都会影响学员的发挥,所以一直没有淘汰选手。导演组只好为比预计多出的一名学员临时增加试题。最后一天一比一实景拍摄之前导演组又和张涵予沟通表示按照赛制一定要淘汰一名选手了,但是张涵予依然无法割舍,依旧没人被淘汰。直至一周以后电影翻拍内容剪辑出来,张涵予才终于勉强决定淘汰谁。

歌唱类选拔节目方“唱罢”,新一轮的导师秀便杀到。这回,导师们指导的是演员、达人、追梦人,重庆卫视《奇迹梦工厂》、东方卫视《中国达人秀》、浙江卫视《中国梦想秀》中陈可辛、张涵予、海清、宁静、曾志伟、赵薇、刘烨、苏有朋、郭敬明、赵忠祥等各个领域的名人纷纷加盟。近日,张涵予率其《奇迹梦工厂》中的学员来到广州进行“梦想学院”的培训,学员们的表现已于昨日在重庆卫视播出,而在电视镜头背后,张涵予这位硬汉是怎么做导师教学生的?记者特别走进幕后,惊讶地发现,张涵予硬汉背后居然有一颗柔软到差点让节目进行不下去的心。

3

导师心电图扫描
硬汉自白:我不娘们!但心特别软!

记者:怎么有兴趣来做选秀导师?
张涵予:这是第一次。我觉得演员和导师是相通的,我还是很适应这个工作的,但是我不太适应那种事务性的活儿,现在有很多人说,我们给你投钱,你做制片人、当导演吧,制片人我是做不了的,但是导演呢,我会在恰当的时机,选择一个好的故事导一部电影。

记者:这个是在你的计划中?
张涵予:有一些欲望,像我这样的人做导演,故事就一定是你特别熟悉的,而且深深地打动人。

记者:在几位导师当中,我们会觉得陈可辛、吴君如是属于言辞比较犀利的,您好像一直在给学员机会?

张涵予:我因为本身是演员出身的,就属于呵护型的,因为我觉得演员是最脆弱的,需要呵护的,而我当年也是像他们这么过来的,我理解他们的心情,这些孩子都不容易,为了自己的理想付出了这么多,我也是很感动的。看到了他们,我想起了当年的自己,给了我一些启示,他们比我当年好多了(笑),所以我跟他们说,无论你们当中谁走,你们都在全国观众面前露了脸,会有导演赏识你们的,路还很长,只要你们坚持着这个理想,哪儿都有出路。

记者:在荧屏上,你一直是硬汉的代表,生活中也如此吗?

张涵予:其实我是个特别随意的人,谁生活中老硬汉呢(笑),你问我什么是硬汉我都不知道,反正我也不娘们儿。南都供稿

360阿护卫士
咱走的是阿护路线

